

## **PRESS RELEASE**

報道関係者各位

2022 年 3 月 31 日 株式会社ゆうちょ銀行

## GRESB の投資家メンバーへの加盟について

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 池田 憲人、以下「ゆうちょ銀行」)は、GRESBの投資家メンバーに加盟しますので、お知らせいたします。

GRESB は不動産会社やファンドの ESG への取組みを測る年次のベンチマーク評価をする組織で、140 社以上のグローバルな機関投資家が参加しています。

ゆうちょ銀行は投資家メンバーとして、GRESBの評価結果を活用し、投資先の選定、投資 先との対話やモニタリングを実施することにより、不動産投資にかかる ESG 投資を推進いた します。

ゆうちょ銀行は、今後も当行の中期経営計画に掲げる環境の負荷低減などの社会課題解決 に取り組んでまいります。

## 【GRESB 概要】

GRESB(元は Global Real Estate Sustainability Benchmark の略称)は、不動産・インフラストラクチャーを保有、運用する企業やファンドの ESG(環境・社会・ガバナンス)配慮を測る年次のベンチマーク評価及びそれを運用する組織の名称で責任投資原則(PRI)を主導した欧州の主要年金基金グループを中心に 2009 年に創設されました。グローバルで 140 以上の機関投資家が投資家メンバーとして参加し、GRESB の評価結果を活用し、投資先の選定や投資先との対話等に活用しています。

詳細は下記 URL を参照(英文)。

URL : https://gresb.com/nl-en/



## 【ゆうちょ銀行の ESG 投資方針】

URL : https://www.jp-bank.japanpost.jp/sustainability/environment/esg/investment/

